



春之舞

开局十三五 建设国际商都

2016郑州两会特别报道



在现场

担当实干 不辱使命 为实现“两个率先”加快国际商都建设努力奋斗 市十四届人大三次会议胜利闭幕 通过了关于市政府工作报告和“十三五”规划纲要等八项决议 吴天君出席会议并讲话

春

【春光融洽】

天初暖，
日初长，
好春光。
万汇此时皆得意，
竞芬芳。
——《春光好》
欧阳炯



扫描二维码，获取两会最新动态，参与讨论

本报讯 历时5天的郑州市第十四届人民代表大会第三次会议在圆满完成大会预定的各项议程后，昨日下午在省人民会堂胜利闭幕。

大会主席团常务主席吴天君、白红战、胡荃、周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、王福松主持大会并在主席台前排就座。

市党政军领导马懿、王璋、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明、王德山、马健、尚守道、沈庆怀、刘东、张俊峰、杨福平、黄卿、李喜安、张建国、李新有、张民服、吴晓君、王顺生、薛景霞、王家和，市中级人民法院院长于东辉、市人民检察院检察长刘建国等在主席台就座。

姚待献、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法也在主席台就座。

大会应出席代表558人，出席513人，出席人数符合法定人数。

闭幕式前，大会举行市十四届人大三次会议第三次全体会议。

会议经表决，通过了关于郑州市人民政府工作报告的决议、关于郑州市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要的决议、关于郑州建设国际商都发展战略规划纲要的决议、关于郑州市2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年计划的决议、关于郑州市2015年财政预算执行情况和2016年财政预算的决议、关于郑州市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于郑州市中级人民法院工作报告的决议、关于郑州市人民检察院工作报告的决议等八个决议。

会议经表决，通过了市十四届人大有关专门委员会主任委员、副主任委员、委员名单。

表决通过的市十四届人

大专门委员会组成人员进行宪法宣誓。

全体会议结束后，市十四届人大三次会议举行大会闭幕式。

大会主席团常务主席、省委常委、市委书记吴天君，大会主席团常务主席、市人大常委会主任白红战先后发表了热情洋溢的讲话。

吴天君在讲话中首先代表市委向大会的圆满成功表示热烈祝贺！他说，会议期间，各位代表肩负着全市人民的重托，忠实履行宪法和法律赋予的职责，审议批准了各项工作报告和决议，实现了党的意图和人民意愿的高度统一，是一次总结成绩、坚定信心、振奋人心的大会，是一次团结民主、求真务实、共谋发展的盛会。

吴天君说，这次人大、政协“两会”，集中大家的智慧，确定了郑州未来五年率先在全省全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程，建设国际商都，迈入全国城市第一方阵的奋斗目标。向着这一目标迈进、让目标成为现实，是时代的重托、履行“双重”责任的庄严承诺，我们唯有担当实干，才能不负重托、不辱使命。担当实干，必须认清形势、认清责任，始终保持高度的思想自觉和行动自觉。郑州过去的辉煌成就，靠的是全市上下敢于担当、苦干实干；面向未来，实现两个率先、建设国际商都、迈入第一方阵的宏伟目标，更需要全市上下担责履责、实干大干拼命干，以比别人、比以往更大的努力和付出，咬紧牙关拼上去，切实担负起为全国内陆城市扩大开放探索路子、为中部崛起提供支撑、为河南振兴发挥引领带动作用、为郑州长远可持续发展奠定基础的重任。担当实干，必须适应新常态、贯彻新理念、展现新作为，以

“大开放、大创新、大建设、大管理”开创新局面。全市上下要把适应新常态、引领新常态作为贯穿发展全局和全过程的大逻辑，贯彻创新、协调、绿色、开放、共享“五大发展理念”，以“大开放、大创新、大建设、大管理”为主线，深化提升“三大主体”工作，为实现“两个率先”、建设国际商都、迈入第一方阵奠好基、起好步。担当实干，必须坚持依靠群众、践行“三严三实”，以过硬的作风攻坚克难。各级党员领导干部要强化看齐意识，向党中央、向习近平总书记看齐，自觉坚定正确的政治方向，作讲政治的表率；自觉落实中央决策和省、市委贯彻上级精神的工作部署，作服务大局的表率；自觉履行好党交付的职责，作敢于负责、敢于担当的表率；自觉严格要求自己，作不折不扣执行党的纪律和规矩的表率。担当实干，需要人大代表切实履职尽责，坚持“从群众中来，到群众中去”的政治本色，密切联系群众，多做宣传思想工作，多提符合群众意愿、广大群众关切的议案建议，多做推动发展、奉献社会的工作，为实现“两个率先”、建设国际商都做出新的更大的贡献。

吴天君强调，人民代表大会制度是我国的根本政治制度。各级党委要进一步加强和改进对人大工作的领导，支持和保证人大及其常委会依法履行职能。各级人大及其常委会要认真履行宪法和法律赋予的职责，围绕中心，服务大局，为推动郑州国际商都建设提供坚强法治保障。“一府两院”要自觉接受人大及其常委会的监督，不断提高依法行政和公正司法水平，不断巩固全市上下“风正、气顺、心齐、劲足”的良好局面。

白红战说，这次会议是在

全市上下深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，全面贯彻落实党的十八大以来中央和省、市委一系列决策部署，协调推进“四个全面”战略布局，科学谋划“十三五”发展的新形势下召开的一次重要会议；是广泛凝聚“创新、协调、绿色、开放、共享”发展合力的一次重要会议，是全市人民政治生活中的一件大事。这是一次承前启后、继往开来，求真务实、催人奋进，团结民主、风清气正的大会，必将进一步激发全市人民投身全面建成小康社会的政治热情，进一步增强实现“两个率先”、建设国际商都的责任感、使命感和紧迫感。

白红战说，这次大会的一个最重要成果，就是着眼深化提升“三大主体”工作和实现“两个率先”阶段目标，绘就“十三五”发展蓝图，确定建设国际商都发展战略。蓝图绘就，贵在实施；战略谋定，重在实干。全市各级人大及其常委会和人大代表要以大会精神为指引，担当实干，不辱使命，努力当好贯彻市委决策的坚定执行者、努力当好落实大会决议的忠实履行者、努力当好推进人民代表大会制度与时俱进的勇敢实践者、努力当好建设郑州国际商都的积极推动者，在市委的坚强领导下，坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一，紧紧围绕“四个全面”战略布局，牢固树立“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念，围绕中心、突出重点，履职尽责、奋发有为，为推动“十三五”开好局、起好步，为实现“两个率先”目标、加快国际商都建设而努力奋斗！

15时30分，白红战宣布：郑州市第十四届人民代表大会第三次全体会议闭幕。大会在雄壮的国歌声中闭幕。



宽带/电视免费用 6GB流量1元送

用88元及以上4G套餐，光纤宽带/高清电视免费用

高清电视免费
高清电视免费体验，预存送等额话费
再送宽带免费提速

手机宽带降费
手机宽带月费直降，20M宽带一天不到9毛钱



4G+

多广好省 和4G合心意